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VENDREDI 29 AOÛT 2025 : PROCÈS VERBAL DE 
L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

(SAISON 2024/2025) 
 

 

TENNIS DE TABLE DE CUSSET 
42 Avenue de l’Europe 

03300  CUSSET 
 

OOOOOOO 
 

Conformément aux statuts de l’Association du Tennis de Table de Cusset, l’Assemblée Générale du club 
pour la saison 2024/2025 s’est déroulée le vendredi 29 août 2025 dans la salle spécifique de tennis de 
table de la Maison des Sports sise 42, Avenue de l’Europe à Cusset. 
 
Les membres composant le Bureau Directeur se trouvaient présents à l’Assemblée Générale, soit Pierre 
FEYDEL (Président), Yves GAULMIN (Vice-Président), Nicole FEYDEL (Trésorière), Fabrice 
CAILLOT (Trésorier-Adjoint), Mélanie CHAUCHE (membre), Olivier FEYDEL (membre), Bénédicte 
NELY (membre), et Patrick FAURE (membre). A noter également, la présence de Monsieur Jean-
Sébastien LALOY, Maire de Cusset, et de Monsieur Jean LACROIX, Président du comité départemental 
de tennis de table de l’Allier. 
Étaient excusés : 

- Monsieur Benjamin BAFOIL, Maire adjoint délégué aux sports 
- Monsieur Jean-Luc GUILLOT, Président de la ligue Auvergne Rhône-Alpes de tennis de table 
- Thomas JANOWIEZ, Secrétaire 

 
La séance conduite par Monsieur Pierre FEYDEL, Président du club, avait pour ordre du jour les 
principaux sujets suivants : 
 

- Rapport moral et sportif et son vote, 
- Rapport financier et son vote, 
- Remerciements et récompenses 
- Élection des membres du bureau 

 
En dehors des membres présents du Bureau, quarente-trois autres adhérents du TT Cusset participaient à 
l’assemblée. 
Le quorum égal au moins à un quart des membres du club présents ou représentés étant atteint, 
l’Assemblée Générale pouvait donc valablement siéger et participer aux divers scrutins qui lui étaient 
proposés.  
 
La séance était ouverte par le Président à 19h05 précises. 
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OOOOOOO 
En prélude, Pierre FEYDEL tenait avant tout à remercier nos partenaires publics : la ville de Cusset et 
Monsieur Le Maire, ainsi que Monsieur Jean LACROIX pour avoir répondu favorablement à notre 
invitation. Il remerciait également toutes les personnes présentes. 
L’assemblée générale ordinaire débutait en ayant une pensée émue pour 2 grandes personnes qui nous ont 
quittées cette saison : 

- Roland TOMAS : licencié du club depuis 2012, Roland s’est longuement battu contre la maladie. 
Les souvenirs de son passage resteront gravés dans la mémoire des licenciés qui l’ont côtoyé, les 
souvenirs d’un homme entier, drôle, et passionnément attaché au club de Cusset.  

- Gérard LUTZ : ancien président historique du TT Cusset, détenteur du plus long mandat de 
président du club de Cusset. Un homme qui a fait grandir le club et à qui, indirectement, nous 
devons beaucoup. Le club a décidé de planter un arbre en sa mémoire. 

Une minute de silence était observée en leur mémoire. 

 
RAPPORT MORAL 

 
Pierre FEYDEL présente le bilan moral de la saison écoulée : 
 

Préambule 
 
« Une saison historique ! La fin de saison dernière était marquée par la réussite des Jeux Olympiques de 
Paris 2024 et promettait une saison 2024/2025 passionnante. Dans le sillage du succès des frères Lebrun 
et du tennis de table tricolore, beaucoup d’espoirs étaient portés sur cette saison. Le club s’était préparé 
activement à un éventuel essor de nouveaux licenciés avec le recrutement de Lamine comme entraineur 
salarié. Car l’objectif principal était bel et bien d’être prêt pour accueillir comme il se doit ces nouveaux 
pratiquants, car plus que jamais dans notre discipline, de telles occasions ne se présentent que très 
rarement ! 
Et le moins que l’on puisse dire c’est que nous avions vu juste ! De nombreux nouveaux licenciés sont 
venus frapper à la porte pour devenir les futurs Alexis et Félix, ou bien juste venu découvrir ce sport 
passionnant si simple à regarder mais si compliqué à pratiquer ! 
Cet afflux de nouveaux adhérents nous a permis d’atteindre un nouveau record de licenciés : 133 ! 
Outre ces chiffres, cette saison a aussi été marquée par des résultats sportifs exceptionnels aussi bien 
individuels que collectifs. Si je prendrais le soin de vous détailler tous ces résultats dans le bilan sportif, 
je me permets de retracer les faits les plus marquants : 

- Les montées communes de l’équipe 1 en Nationale 3 et de l’équipe 2 en Régionale 2, 
accompagnées de l’équipe 5 en départementale 2. 

- De nombreux titres lors des championnats d’Allier 
- Des podiums réguliers lors des compétitions jeunes et adultes : top détection, championnat 

jeunes, championnat vétérans… 

Enfin, autre fait historique et non des moindres, cette saison est marquée par la réussite d’Yves à 
l’examen d’Arbitre National ! Bravo à lui pour cette incroyable performance : il est le seul AN en activité 
dans le département et le premier depuis plus de 30 ans !  
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Après ce préambule très positif, c’est un constat plus amer que je voudrais dresser. Il ne concerne pas le 
club mais le sport en général. À l’heure où on ne cesse de nous parler de l’Héritage des Jeux 
Olympiques, où l’État ne cesse de nous vendre la réussite (réelle) des Jeux Olympiques, où les clubs font 
un énorme boulot sur le terrain pour faire vivre cet engouement… une bien triste réalité se cache 
derrière. Celle d’une réduction drastique des aides de l’État pour le sport : -33 % ! Nous ne remettons 
pas en cause les difficultés du pays et sommes prêts à ce que le sport contribue également à l’effort 
général. Mais une telle coupe alors que nous sortons de Jeux en France réussis et bénéficiaires, et que le 
sport ne cesse de prouver son utilité, est une chose incompréhensible ! Rappelons que chaque euro 
investit dans le sport rapporte 13€ pour la société : en santé, en éducation, en cohésion sociale. Le 
couper c’est affaiblir le pays. Et c’est donc dans ces moments plus difficiles que nous pouvons d’autant 
plus remercier la municipalité de Cusset pour son soutien quotidien au sport ! Eux aussi subissent de 
plein fouet les crises que traversent notre pays mais ils mettent un honneur à continuer d’accompagner 
financièrement les clubs sportifs !  
Outre cet aparté, ce rapport moral va donc être l’occasion de faire le bilan global de cette saison mais 
également de vous présenter les grands projets de la saison à venir. 
 

Effectif 
 
Un graphique avec l’évolution des licenciés sur les dernières olympiades est présenté. Comme vous 
pouvez le constater, nous explosons le record de licenciés cette saison : 133 adhérents ! Soit une 
augmentation de +37 % (23% au niveau national). A noter que le tennis de table est la fédération, tout 
sport confondu, qui a le plus progressé en termes de licenciés sur cette saison. Le principal défi 
maintenant sera de se stabiliser à ce niveau-là. Et pour cela, notre offre d’activité élargie doit permettre 
de garder cette dynamique. 
 

Matériel 
 
Suite aux récents partenariats qui n’ont pas aboutis, nous démarrions la saison avec une nouvelle 
entreprise Nes’Sport. Et pour la première fois, nous n’avions aucune dotation. Le club a donc dû acheter 
de nouvelles balles, en très grande quantité… 
Après quelques saisons de transition, où aucun partenariat fiable n’a abouti, nous venons d’être contacté 
par TKa Sport. Entreprise connue dans le milieu du tennis de table, il nous a fait une proposition de 
partenariat très intéressante pour le club et ses licenciés avec notamment des remises sur de nombreuses 
marques, et des dotations régulières. 
Pour rappel, il faut toujours remplir un bon de commande, disponible sur le site ou au club et le remettre 
aux entraineurs pour passer une commande. 
 

Locaux - équipements 
 
Chaque année, je profite de ce moment pour rappeler la chance que l’on a d’évoluer dans une salle 
spécifique exceptionnelle mise à disposition par la municipalité ! Merci à eux pour le soutien. 
Alors j’entends souvent « il fait trop chaud l’été », « il fait trop froid l’hiver » ! Bonne nouvelle, la ville 
s’attaque à la rénovation du toit de notre salle et de la salle Chambonnière. Ces travaux permettront de 
revoir également l’isolation. Des travaux utiles qui éviteront les fuites en plein milieu d’une aire de jeu et 
utiles pour l’avenir de nos salles ! 
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Évidement ces travaux engendreront sûrement quelques mois d’adaptation mais nous devons y passer. 
Nous travaillerons activement avec la ville de Cusset pour trouver les solutions adéquates. 
Nous savons que cela aura d’ores-et-déjà un impact important sur nos compétitions : pour la première 
fois depuis 8 ans, nous ne pourrons donc pas organiser le tour de Critérium Fédéral Nationale 2 alors 
qu’il nous avait été attribué par la ligue AURA. Ce qui risque d’engendrer un gros manque à gagner 
pour notre association ! 
Par ailleurs, Chloé et Pierre ont réalisé cet été un gros travail de rangement dans le bureau du club : du 
tri, de l’optimisation de place, et un endroit où on essaie de lier convivialité et espace de travail. Merci à 
Chloé pour son aide précieuse, à nous de l’entretenir et d’en prendre soin maintenant. 
 

La vie du club 
 
Au niveau des organisations sportives : le club s’est montré une nouvelle fois très actif au niveau des 
organisations cette année : au niveau départemental, régional et national.  
En effet, au niveau départemental, nous avons organisé le tournoi Octobre Rose avec le comité et 
également la journée finale du championnat jeunes départemental. 
Au niveau régional, nous avons eu la chance d’accueillir cette année à Cusset les championnats AURA 
Vétérans, compétition qualificative pour les championnats de France Vétérans. Une belle organisation 
une nouvelle fois de la part de toute l’équipe bénévole, rodée à l’exercice et qui en redemande chaque 
année !  
Au niveau national, comme il est de coutûme, nous avons de nouveau organisé le dernier tour du 
critérium fédéral Nationale 2. Encore une fois, tous les bénévoles ont été exemplaires d’efficacité. Il faut 
souligner que chaque année, les participants sont heureux de revenir à Cusset et insistent sur l’excellent 
accueil qui leur est réservé. Huit éditions déjà, la neuvième est acceptée par la ligue, mais ne sera pas 
possible à cause des travaux de la maison des sports… 
Parmi les organisations non officielles, le club a renouvelé cette saison son tournoi caritatif au profit de 
l’association Cance’Run. L’objectif était de rassembler un moment de sport et de solidarité et de mettre 
en lumière une association moins connue. Grâce à la générosité de tous, nous avons pu récolter 1154 € 
au profit de l’association, et avons fait mieux que l’année passée. Une belle réussite pour cette 
organisation qui sera pérennisée les prochaines années au profit d’autres associations. Un grand merci 
aux bénévoles qui se sont impliqués dans ce projet. 
Nouveauté cette année : le club s’est lancé dans le développement d’un créneau Fit & Ping. L’objectif 
étant de proposer une activité alliant fitness et ping plutôt à destination d’un public féminin mais pas 
seulement. Nous étions qu’aux prémices et essaieront de pérenniser cette action la saison prochaine avec 
des créneaux mensuels. 
Au niveau des organisations festives et promotionnelles : 

- Le club a participé comme chaque année à la Fête du sport, début septembre, qui permet de faire 
la promotion de notre association. Prochaine édition : le samedi 6 septembre. 

- Le club a organisé un déplacement à Roanne pour assister à la rencontre de Pro A contre les 
Frères Lebrun 

- Le club a participé à la semaine multisport organisée par la Ville de Cusset qui permet de faire 
découvrir le tennis de table aux écoliers de Cusset. 

- La galette des rois, début janvier, qui était remise au goût du jour cette année. Une nouvelle 
formule qui rassemble tournoi convivial, activités diverses (mini ping, ping Vr) et partage de la 
galette des rois. 
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- La journée de fin de saison, organisée à La Bruyère, qui a permis de fêter la fin de saison tous 
ensemble dans un moment convivial. 

Mais cette saison, certains évènements ont aussi dû être annulés par un manque de participants. On 
pense notamment à la soirée de bienvenue, ou au tournoi de fin de saison. 
 

Les formations 
 
Cette année, pas d’entraineurs en formation. Mais, nous pouvons souligner que nous avons accueilli cette 
année un stagiaire de la mention complémentaire Sport du lycée Valéry Larbaud qui a accompagné 
Lamine sur les créneaux de l’école de tennis de table. Vous ne l’avez surement pas beaucoup vu, très 
discret il a été redoutable d’efficacité ! Bravo Raphaël pour l’obtention de ta mention et pour ton 
implication durant ton stage au club ! Bonne continuation dans la suite de tes projets dans le sport ! Un 
certificat de remerciement lui est remis. 
Et bien sûr, je l’ai déjà mentionné dans mon préambule, mais félicitations à Yves pour l’obtention de son 
diplôme d’Arbitre National ! Il a suivi une longue formation tout au long de la saison, le faisant voyager 
dans toute la France pour acquérir les différentes notions. Un diplôme lui est remis. 
 

Le partenariat 
 

Le club remercie ses fidèles partenaires institutionnels et privés, sans eux nous ne serions pas au niveau 
actuel, leur soutien est primordial. Par ailleurs, avec les futurs projets, nous recherchons de nouvelles 
sources de financement, le partenariat privé en est une, et n’est pas suffisamment exploité. Une nouvelle 
plaquette de partenariat est disponible sur notre site internet. Ainsi, je lance un appel : si vous connaissez 
des entreprises, ou des personnes qui souhaiteraient s’impliquer dans un partenariat avec un club de 
sport n’hésitez pas à leur en parler.  
Cette saison, nous avons la chance de compter de nouveaux partenaires :  

- Bienvenue et merci Didier et La Laverie La Grenouille 
- Merci à Stéphane et L’Atelier D. Peintres pour le renouvellement à la hausse de son partenariat !  

Les entraînements 
 
Lamine a animé les différents entrainements de la semaine. A noter que le club proposait des créneaux 
d’entrainement du lundi au samedi, une offre revue à la hausse avec l’arrivée de Lamine. Des 
entrainements sont proposés pour tous : 

- Ecole de tennis de table avec différents groupes de niveau et d’âge 
- Élite 
- Adultes loisirs 
- Créneaux libres 

Ajouté à cela, nous proposions, à chaque vacance scolaire, des stages de perfectionnement. Ces stages 
seront renouvelés l’année prochaine. 
Tout au long de l’année, Lamine aura pu compter sur le soutien de Salomé et Raphaël dans 
l’encadrement. Merci au soutien ponctuel également de Patrick. Merci à Yves pour le suivi des créneaux 
libres. 
Pour la saison prochaine, les créneaux seront légèrement modifiés et sont à retrouver sur le site du club.   
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L’AVENIR 
 

Les mutations 
 

• Les départs 
Aucun ! 
 

• Les arrivées 
- Ryad SALAMANI – Classé 10 – en provenance de Montbeugny 
- Samir SALAMANI – Classé 13 – en provenance de Montbeugny 
- Sébastien HUYBRECHTS – Classé 14 – en provenance de Montbeugny 
- Maïko LINGURSKI – Classé 20 – en provenance du Stade Clermontois 

Au niveau sportif : 
Le championnat par équipes : Nous repartons avec 7 équipes pour cette première phase. 

- La 1 évoluera en N3 avec la volonté se maintenir. 
- La 2 évoluera en R2 : objectif montée en R1.  
- La 3 évoluera également en PR : objectif montée en R3. 
- La 4 évoluera en D1 : objectif montée en PR. 
- La 5 évoluera en D2 : objectif montée en D1 
- La 6 et la 7 évolueront en D2 : objectif jouer les premiers rôles 

Au niveau des organisations : Nous nous sommes vu attribuer le 2è tour de CF jeunes Pré-National et de 
nouveau le tour de N2 mais avec les travaux, ils ne pourront avoir lieu cette année. 
Le tournoi caritatif sera renouvelé.  
 
Des évènements féminins : fit ping et tournois seront proposés 
A noter : Le TT Cusset aura la chance d’accueillir le 25 octobre, l’assemblée générale de la ligue 
Auvergne-Rhône-Alpes ! La ville de Cusset sera bien évidemment conviée à cet évènement.  
 
Nouveauté : nous souhaitons mettre en place deux nouveaux évènements : 
- Un tournoi inter-entreprise (date à définir) en début de saison 
- La création d’un tournoi National B 
Nous espérons avoir l’accord de la mairie pour terminer exceptionnellement au-delà des horaires 
habituels de fermeture, pour cet évènement. 
 
Au niveau festif, les manifestations organisées habituellement seront maintenues : fête du sport, galette 
des rois, journée festive. 
 
Enfin, un dernier point : nous avions l’année dernière lancé une opération ‘vente de chocolats de Noël’. 
J’attire votre attention sur ce point-là. C’est un petit geste pour le club qui peut grandement servir. Merci 
à ceux (peu nombreux) qui avaient joué le jeu l’année passée. Il suffit de vendre quelques chocolats de 
Noël (à la famille, aux amis, aux collègues) et le club récolte jusqu’à 20% des ventes ! 
 

Notre offre d’activité 
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Le tennis de table, ce n’est pas seulement la recherche de performance sportive. Un club ne peut plus se 
limiter à former des champions : il a aussi un rôle essentiel à jouer dans la société. Nous croyons que 
notre club est avant tout un lieu de vie accessible à tous, favorisant le vivre-ensemble, l’éducation, la 
santé et l’inclusion. C’est pourquoi nous associons à la réussite sportive une véritable performance 
sociale. 
Pour nous, cette performance sociale se traduit par l’animation du territoire : accueillir tous les publics, 
promouvoir le sport pour tous, et organiser des événements d’envergure, qu’il s’agisse de notre 
compétition nationale ou de compétitions ouvertes à tous.  
 
Ainsi, le club entretient le lien social avec le ping éducatif : 

- En organisant un créneau classe partenaire avec le collège St Joseph de Cusset 
- En participant à la semaine multisport organisée par la Ville de Cusset, fin juin. A noter que si la 

ville nous l’autorise, nous sommes d’accord pour intervenir ponctuellement dans les écoles 
primaires de la ville. 

- En accueillant des jeunes en stage ou en service civique en les formant dans leur engagement 
citoyen. Accompagner les jeunes, c'est motivant et valorisant sans compter "le plus", important, 
que ces jeunes apportent au fonctionnement de l'association. Je voudrais dire notre satisfaction 
dans l'accueil de Raphaël cette année qui s’est pleinement investi dans sa mission, ou encore de 
Mathieu il y a 2 ans. Cette saison, c’est Émilien qui nous rejoindra en tant que stagiaire. Si 
d’autres jeunes ont envie de prêter main forte, nous sommes bien évidemment preneurs. 

Le club entretient le lien social avec le ping pour tous : 
- Le club anime un groupe loisirs adultes, tous les jeudis : il regroupait cette année une quinzaine 

de participants.  
- Le club organise des journées spécifiques pour les féminines : avec des créneaux Fit & Ping une 

fois par mois la saison prochaine 
- Le club initie des actions ponctuelles en soutien des associations caritatives à l’image du tournoi 

octobre rose et bien sûr de notre tournoi caritatif 

Le club entretient le lien social avec le ping inclusif : 
- Le club rend la pratique du tennis de table accessible à toutes les catégories de la population, et 

attache une importance particulière à la pratique intergénérationnelle. Et quel bonheur de voir le 
vendredi des adultes taper quelques balles avec des jeunes, leur prodiguer quelques conseils ! 

- En partageant notre créneau du lundi soir avec l’association Addapt 03 (association sport 
adapté) : nous accueillons parfois aussi quelques licenciés engagés en compétition de l’Addapt au 
sein de nos créneaux 

Le club entretient le lien social avec le ping d'insertion : 
- Nous collaborons avec France Travail au travers des actions définies dans le cadre "des clubs 

sportifs engagés" dont nous faisons partie. Ainsi, un projet à l’étude avec eux était de mettre en 
place une étape du « Stade vers l’emploi » 

Ces actions relatives à la performance sociale sont reconnues par la Fédération qui nous a accordé, cette 
saison, les 4 labels fédéraux mis en place cette année. 
 
1/ Club citoyen : qui valide la diversification de l'offre de la pratique. Nous avons obtenu le niveau 1. 
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2/ Club responsable : qui valide la mise en place d'une gouvernance et d'un encadrement mixtes et 
inclusifs favorisant la formation des dirigeants, arbitres et techniciens. Nous avons obtenu le niveau 1. 
 
3/ Club avenir : qui valide l'utilisation d'outils numériques de communication et de promotion. Nous 
avons obtenu le niveau 2. 
 
4/ Club performance : qui valide la formation des jeunes en quantité sur l'ensemble des catégories et en 
qualité par la mise à disposition d'entraîneurs qualifiés. Nous avons obtenu le niveau 1. 
 

Les cotisations 
 

Rappelons que le prix de l’adhésion se décompose de la manière suivante : Prix de la licence (part FFTT 
avec l’assurance, part ligue, part CD) + prix de la cotisation au club. Avec une offre d’activité aussi 
large, il est important que le club ne sous-estime pas les activités qu’elle propose. Un tarif juste de 
licence doit s’appliquer par rapport à une offre d’activité. C’est pourquoi certains tarifs ont été modifiés.  
Notons toutefois que malgré cette augmentation, le club reste dans des tarifs supportables par rapport à 
ce que nous proposons à l’image de d’autres clubs.  
Pour rappel nous sommes toujours partenaire avec Pass’Région et Pass’Agglo, et avec le Pass’Sport 
pour l’aide à la licenciation. » 
 
Le Président de séance fait alors un bilan des résultats sportifs enregistrés par le club. 
 

  RESULTATS SPORTIFS 
 

Compétitions par équipes 
 
5 équipes étaient engagées en championnat par équipes cette saison.  
 
Phase 1 : 

- L’équipe 1 termine 2ème en Pré-Nationale. 
- L’équipe 2 termine 5ème en Régionale 3. 
- L’équipe 3 termine 1ère Pré-Régionale, et monte en Régionale 3. 
- L’équipe 4 termine 2ème en Départementale 1, et monte en Pré-Régionale. 
- L’équipe 5 termine 8ème en Départementale 2, et descend en Départementale 3. 

Phase 2 : +1 équipe ! 
- L’équipe 1 termine 2ème en Pré-Nationale, et obtient sa montée en Nationale 3 lors des barrages. 
- L’équipe 2 termine 1ère après une très belle phase et se monte Régionale 2. 
- L’équipe 3 termine 6ème en Régionale 3 et descend en Pré-régionale. 
- L’équipe 4 termine 8ème en Pré-Régionale et descend en Départementale 1. 
- L’équipe 5 termine 1ère en Départementale 3 et monte en Départementale 2. 
- L’équipe 6 termine 2ème en Départementale 3 et évoluera aussi prochainement en Départementale 

2. 

Autres compétitions 
 
Championnat jeunes 
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Le championnat jeunes est divisé en deux compétitions : une montée descente pour les débutants et un 
tournoi par équipes pour les plus expérimentés. Sur l’année, une vingtaine de cussétois participait à la 
montée descente. Cela permet notamment aux nouveaux jeunes licenciés d’avoir une découverte de la 
compétition.  
De nombreux podiums en montée-descentes tout au long de l’année et notamment deux jeunes cussétois 
qui ont fait parler d’eux : Alessio MARENGO et Tristan CHAMBONNIERE.  
 
Critérium fédéral 
Une dizaine d’inscrits au critérium cette année, qui je le rappelle, en départemental, est fusionné avec le 
Puy De Dôme. On retrouvait des cussétois de la départementale à la Pré-Nationale aussi bien en jeunes 
qu’en séniors.  
 
Championnat d’Allier 
De nombreux cussétois étaient engagés sur les deux jours de compétitions. Les championnats d’Allier se 
sont déroulés ce week-end à la salle de la raquette à Yzeure. 22 participants représentaient le club sur les 
deux jours de compétition. Et ce fût une belle réussite avec de nombreux titres et médailles !  
 
!" #$%"& '( )*++ ,$%"-& : 
Émilien TUAILLON : 4è 
 
!" #$%"& '( ).++ ,$%"-& : 
Salomé GADET : Championne d’Allier 
 
!" #$%"& '( / 0"& : 
Alessio MARENGO : Vice Champion d’Allier 
Tristan CHAMBONNIERE : 3è 
 
!" #$%"& '( ). 0"& : 
Maxime PANTEL : 3è 
 
!" #$%"& '( )1 0"& : 
Gabin DARCIS : Champion d’Allier 
 
!" ! ́2%-( 3( ́#%"%"(& :  
Salomé GADET : Championne d’Allier 
 
!" ! ́2%-( #0&452%"& : 
Pierre FEYDEL : Champion d’Allier 
Lucas SABOT : 3è 
 
!" '$562( #$%"& '( )1 0"& : 
Lucas FAURE & Gabin DARCIS : Vice Champions d’Allier 
 
!" '$562( &("%$7& : 
Lucas SABOT & Pierre FEYDEL : Champions d’Allier 
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Christophe DUBOUÉ & Mathis DARCIS : 3è 
 
Bravo à toutes et à tous pour ces excellents résultats ! 
 
Championnat AURA - Jeunes / Séniors 
 
Gabin représentait le club au championnat AURA juniors. Tandis que Salomé, Lucas et Pierre étaient 
engagés en séniors. Depuis la fusion des régions, le niveau de cette compétition a très nettement 
augmenté. Il est difficile pour notre petit département de placer des joueurs et encore plus d’obtenir un 
podium. 
 
Championnat AURA - Vétérans 
 
Organisés à Cusset, 4 cussétois participaient à cette compétition. A noter, la 3ème place en coupe de 
Mathieu VISONNEAU et Christophe DUBOUE et la 4ème place en V70 de Jean-Michel DURANTON 
 
Le Président de séance demande alors de passer au scrutin afin d’approuver ou non ce rapport moral, 
celui-ci donne les résultats suivants : (vote à mains levées selon le souhait exprimé par l’assistance) : 
 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
L’unanimité des participants présents étant acquise, le rapport moral est donc approuvé. 
 
Le Président donne alors la parole à Nicole FEYDEL, trésorière, chargée d’exposer à l’assemblée le 
rapport financier. 
 

BILAN FINANCIER 
 
Nicole précise que les comptes sont établis suivant une comptabilité d’engagement (créances-dettes). Ce 
qui signifie que nous comptabilisons les produits et les charges au fur-et-à mesure qu’ils se produisent (à 
la date de la facturation). Cela nous permet de recenser avec précisions l’ensemble des engagements pris 
ou reçus en temps réel.  Dans le compte de résultat, tous les évènements concernant la saison 2024/2025 
sont comptabilisés dans l’exercice comptable qui débute le 1er juillet 2024 et se termine le 30 juin 2025. 
Le club présente un résultat positif de 5 645.18€ qui témoigne d’une gestion équilibrée et prudente sur 
l’exercice concerné. Les produits totaux s’élèvent à 108 512.93€, tandis que les charges totales sont de 
102 867.75€. 
La trésorière passe en revue les différents postes les plus significatifs en développant et justifiant les 
écritures pour l’ensemble des participants qui avaient reçu au préalable un exemplaire du compte de 
résultat. 
Nicole expose les points forts :  

- Bonne maîtrise des charges globales et équilibre financier positif. 
- Fort investissement de nos bénévoles et mise à disposition gratuite de la salle par la Mairie de 

Cusset. 
- Diversification des sources de financement (subventions, cotisations, ventes et sponsoring). 
- Résultat positif qui témoigne d’une gestion prudente. 
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- Professionnalisation encadrée : le recours à un entraineur salarié montre une certaine structuration 
qui est positive car elle permet un meilleur fonctionnement et la conduite de nouveaux projets 
(Plus d’heures d’entrainements, plus de stages, coaching sur les compétitions, interventions sur le 
temps scolaire…) 

 
Quelques points sont à surveiller : 

- Poursuivre le développement des recettes propres (buvettes, manifestations sportives et autres, 
sponsoring). 

- Dépendance salariale si les subventions venaient à diminuer, nous serions contraints d’augmenter 
nos recettes propres (cotisations et sponsoring) afin d’assumer la charge du personnel. 

- Développer le bénévolat afin de mieux répartir la charge de travail de nos actuels et fidèles 
bénévoles. 

 
La trésorière poursuit en présentant le budget prévisionnel 2025/2026. 
 
Le Président de séance demande alors de passer au scrutin afin d’approuver ou non les comptes de 
l’exercice clos, celui-ci donne les résultats suivants : (vote à mains levées selon le souhait exprimé par 
l’assistance) : 
 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
L’unanimité des participants présents étant acquise, le rapport financier est donc approuvé. 
 
Le Président de séance demande alors de passer au scrutin pour voter le budget prévisionnel :  
 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
L’unanimité des participants présents étant acquise, le budget prévisionnel 2025/2026 est approuvé. 
 
Le président de séance donnait alors la parole aux élus présents. 
 

Mot de Monsieur Jean-Sébastien LALOY, Maire de Cusset 
 
Monsieur le Maire adressait quelques mots à l’assemblée. Il ne manquait pas de féliciter notre association 
pour le travail effectué notamment par ses bénévoles, et de rappeler que la municipalité était toujours 
présente à nos côtés pour nous accompagner dans nos différents projets. Il félicite le club pour son 
dynamisme qui met en valeur la commune et le sérieux dans son travail. Il apprécie l’engagement du club 
au sens large, sur des objectifs d’actualités tels que l’inclusion, le handicap, la féminisation, l’insertion 
professionnelle. Il conclut en soulignant la bonne gestion financière de l’association qui mérite d’être 
soulignée et encouragée.  
 

Mot de Monsieur Jean LACROIX, Président du comité départemental de tennis de 
table de l’Allier 

 
Monsieur Jean LACROIX adressait quelques mots à l’assemblée. Il félicitait l’ensemble du club pour son 
engagement, son investissement, et son dynamisme et souhaite une très bonne saison à tous les membres. 
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TABLEAU DES RECOMPENSES 
 

Meilleure progression Jeunes 
1. Emilien TUAILLON : +256 pts (maillot offert + Diplôme) 
2. Maxime PANTEL : +158 pts 
3. Sasha RENAUD BRAUN : +134 pts 
4. Robin MENARD : +118 pts 
5. Kévin GIRAUD : +105 pts 

Meilleure progression Adultes 
1. Corwin HILT : +192 pts (maillot offert + Diplôme) 
2. Lucas FAURE : +178 pts 
3. Pierre-Marceau MESNIL : +148 pts 

 
ELECTION DES MEMBRES DU BUREAU 

 
Pour rappel, le bureau directeur est élu pour 4 ans. Au club il est composé de 11 membres. Les postes 
obligatoires sont le poste de président – secrétaire – trésorier. Ils peuvent être complétés par des adjoints 
et différentes commissions. 
Cette saison, nous avons le regret d’annoncer une démission au sein du bureau. En effet, notre secrétaire 
Thomas JANOWIEZ a décidé de quitter son poste. Merci pour le travail effectué ! 
Nous devrons donc à la prochaine réunion de bureau, élire un nouveau secrétaire. 
A chaque assemblée, une proposition d’acte de candidature est envoyée aux adhérents qui souhaiteraient 
entrer au sein du bureau. Cette année, nous avons reçu une candidature. 

- Mathieu VISONNEAU souhaite intégrer le bureau du TT Cusset 

Le vote est soumis à l’assemblée (vote à mains levées selon le souhait exprimé par l’assistance) : 
 
Contre : 0 
Abstentions : 0 
L’unanimité des participants présents étant acquise, Mathieu VISONNEAU est élu membre du bureau 
directeur pour la suite de l’olympiade.  
 
Pierre FEYDEL demande si quelqu’un veut intervenir puis il remercie l’assemblée présente, en souhaitant 
à toutes et à tous une bonne saison.  
Il invite l’assemblée à profiter du vin d’honneur. 

La séance est alors levée à 20h16 précises.   

 
Fait à CUSSET, le 31 août 2025 

 
 
 
Pierre FEYDEL,       Nicole FEYDEL, 
Président du TT CUSSET      Secrétaire de séance 
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OOOOOOO 
 

ANNEXE BUREAU DIRECTEUR 
 
Après l’assemblée générale du 29 août 2025, la composition du Bureau Directeur du Tennis de Table de 
Cusset pour la saison 2024/2025 est rappelée ci-après :  
 

-  Président :   M. Pierre FEYDEL, 
-  Vice-président :  M. Yves GAULMIN, 
-  Trésorière :   Mme Nicole FEYDEL, 
-  Trésorier adjoint :  M. Fabrice CAILLOT, 
-  Secrétaire :   M. Mathieu VISONNEAU, 
-  Secrétaire adjointe :  M. Jean-Michel LENOTRE. 
 

Pour information, les autres membres suivants font partie du Bureau sans attributions ou responsabilités 
particulières, soit : 
 

-  Mme Mélanie CHAUCHE, 
-  M. Patrick FAURE 
-  Mme Karine GADET, 
-  Mme Bénédicte NELY, 
-  M. Olivier FEYDEL, 

 
Composition des commissions : 
 

o Commission sportive et des loisirs :  
Responsable : M. Pierre FEYDEL 
Membre : M. Yves GAULMIN 
 

o Commission arbitrage (inclue dans la commission sportive) : 
Membres : Mme Bénédicte NELY, M. Yves GAULMIN 
 

o Commission festive et évènementielle : 
Responsable : M. Olivier FEYDEL 
Membres : M. Jean-Michel LENOTRE, Mme Mélanie CHAUCHE, M. Fabrice CAILLOT, Mme 
Karine GADET, Mme Bénédicte NELY 
 

o Commission communication : 
Responsable : M. Pierre FEYDEL 
Membres : M. Yves GAULMIN 
 

o Commission partenariat :  
Responsable : M. Pierre FEYDEL 
Membres : M. Patrick FAURE 
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A Cusset, le 31/08/2025 


